

美聯社西維吉尼亞州貝沙尼十五日電

華盛頓特區的全國獨立大學院校協會資料顯示

為求生存，有些私立大學不惜藉降低學費來招徠學生，自一九九六年俄亥俄州新康

科德的馬斯金甘學院降低學費百分之十九迄

今，至少有九個私立大學已採取同樣措施。

此間的貝沙尼學院即是一例，它去年十月

宣布二〇〇二年入學新生的學費將由二萬零六百五十元降到一萬二千元；高年級學生學費不變，但學校將提供更多經費補助。

這措施對招生相當有幫助，該校申請今年人學的學生已比去年顯著增加。這個位於匹茲堡東南約四十哩、已有近一百六十一年歷史的小型私立大學，目前有七百七十四名學生；它希望能在不增加教授與建築，並保持

原有的家庭溫馨氣氛下，使學生增到九百人

，來彌補學費收入減少。

該校校長說，降低學費後，除了申請入學者增多外，申請者的成績也提升了，由一年前平均的三點三提升到三點四五。

馬斯金甘學院與紐約州奧羅拉的威爾斯女子學院也因降低學費而吸引更多學生。

威爾斯學院有學生四百五十人，它一九九九年將學費由一萬七千五百四十元降到一萬二千三百元後，入學學生數增加四分之一。

全國獨立大學院校協會代表將近一千所私立大學，其發言人波爾斯說，學生普遍抗拒學校漲學費，各校對此應付方式不同，有的降學費，有的提供更多補助。

DH20025010C1

九家私大費減招費大招

貝沙尼學院尼沙近幅半申請大人增

世界日报

91/1/16